MONTERINGSANVISNING GL-1350

1. Badekar 2. Glass 3. H-formet list 4. Innstaller den H-formede
listen til alle glasstykker

6. Innstaller hovedsgylen pa 7. Bolter og muttere
karet. (M6X25)

7. Fest sgylen i posisjon 8. Koble pa steam-raret
med bolter og myttere
(M6X25)

9. Koble pa vannutlgpet 9. Koble pa dusjrar

Page 01



MONTERINGSANVISNING GL-1350

11. Koble pa steamavlap

12. Installer bakglass 13. Installer
aluminumsrammer

14. Installer glass pa ven- 15. Fest alurammen med
stre side samt alu-ramme M6X25-bolter og muttere

16. Installer glass pa hayre
side

17. Installer glass venstre
side

18. Installer aluminiumsrammen til glassdaren

Page 02



MONTERINGSANVISNING GL-1350

19. Installer glass pa siden 20. Fest aluminiumsrammen
av glassdaren med M6X25 Bolter/muttere

21. Installer glassdar 22. Monter hjul pa glassder

Page 03



MONTERINGSANVISNING GL-1350

25.004-15 1ist ZZ Festlisten til glassdora slik at den tetter mot aluprotil

26. Monter dgrhandtak

28. Glassdgren er ferdig 29. Monter glassdaren pa 30. Monter topplokket
karet

Page 04



MONTERINGSANVISNING GL-1350

¥

M6X25 bolter og muttere til festing av topplokk M4X12 store runde skruer

32. koble til ledning for 33. Montere hylle
lampe, hayttaler og venti-
lasjon

34- Installer hyllen 35. Installer fotmassasje

Page 05




MONTERINGSANVISNING GL-1350

36. Koble pa den fleksible
dusjslangen

37. Vanntett list mellom 38. Klipp til den elastiske 39. FERDIG!
aluramme og glass gummipakningen i riktig

lengde, og press den mellom

glass og aluminiumsramme

fra topp til bunn i alle over-

ganger mellom glass og alu.

Page 06



